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Страхування цивільної відповідальності фізичних 
осіб у приватному житті 
Документ, що містить інформацію про страховий продукт
Акціонерне товариство «Повшехни заклад убезпечень СА», зареєстроване  
у Польщі 

Продукт: Страхування цивільної відповідальності фізичних осіб у приватному 
житті 

Повна інформація надається перед укладенням договору, та інформація щодо договору, міститься у страховому 
документі та в Загальних умовах страхування фізичних осіб у приватному житті, прийнятих на підставі Рішення Правління 
Акціонерного товариства «Повшехни заклад убезпечень СА» № UZ/173/2019 від 5 липня 2019 р.

Що це за страховка?
Страхування цивільної відповідальності фізичних осіб у приватному житті належить до Розділу II, група 13 додатка до 
Закону про діяльність у сфері страхування і перестрахування.

Що є предметом страхування? Що не включає страховка?

  Ми несемо відповідальність за збитки, завдані третім особам, 
тобто тим, хто не є ані страхувальником, ані застрахованим, 
спричинені застрахованим і близькими застрахованого, 
які ведуть із ним спільне домогосподарство, у зв’язку із 
виконанням дій у приватному житті або володінням майном, 
яке служить для виконання цих дій;

  Ми відшкодовуємо збитки, завдані третім особам хатнім 
працівником (працівницею) під час виконання доручених 
застрахованим допоміжних робіт у домогосподарстві;

  Ми відшкодовуємо збитки, завдані діями застрахованого 
або бездіяльністю протягом періоду страхування, вказаного 
у полісі;

  Ми відшкодовуємо збитки, які були завдані в 
результаті делікту;

  Ми відшкодовуємо збитки, пов’язані з володінням або 
користуванням застрахованим нерухомістю (також водно-
каналізаційні збитки);

  Ми відшкодовуємо збитки, які були завдані у зв’язку 
із користуванням побутовою технікою, велосипедом, 
пристроями для особистого транспорту, інвалідним або 
дитячим візком;

  Ми відшкодовуємо збитки, які були завдані внаслідок занять 
спортом на любительському рівні;

  Ми відшкодовуємо збитки, як були завдані внаслідок 
здійснення догляду за дітьми, інвалідами та іншими особами;

  Ми відшкодовуємо збитки, які були завдані, наприклад, 
внаслідок використання з розважальною метою обладнаних 
дистанційним управлінням (безпілотних): моделей 
транспортних засобів, моделей повітряних суден, літаючих 
моделей і дронів вагою до 5 кг;

   Ми відшкодовуємо збитки, які були завдані внаслідок 
короткотривалого (до 90 днів) використання приміщень 
разом з їх обладнанням під час туристичних, службових, 
корпоративних поїздок або під час навчання;

  Ми відшкодовуємо необхідні витрати на захист у суді у зв’язку 
з претензіями потерпілого, витрати на судове провадження, 
експертів;

  Ми відшкодовуємо також витрати, понесені застрахованим, 
спрямовані на запобігання збиткам або зменшення їх розміру.

Страхова сума
  розмір гарантійної суми визначає страхувальник, 
  вона становить максимальний ліміт відповідальності 

страхувальника по відношенню до усіх страхових випадків, 
які мали місце в період страхування.

Страховка, серед іншого, не покриває:
  Цивільну відповідальність, яка є предметом 
обов’язкового страхування;

  Грошові штрафи, неустойки, судові і адміністративні штрафи, 
накладені на застрахованого, завдатки, відшкодування 
в рамках кримінальних проваджень, які зобов’язаний 
виплатити застрахований;

  Претензій у зв’язку з відмовою від договору, вимог 
відшкодування витрат, понесених в рахунок або з метою 
виконання договору, вимог щодо виконання або належного 
виконання зобов’язання та пов’язаних із заміною виконання;

  Претензій, пов’язаних із зазіханням на особисті права, 
відмінні від життя і здоров’я людини. 

Які є обмеження страхового захисту?

Ми, серед іншого, не несемо відповідальності за збитки:
  які були завдані у зв’язку із діями у приватному житті, на які 

не поширюється страховка;
  про які було повідомлено після закінчення терміну давності 

претензій; 
  після того, як вичерпається страхова сума; 
  завданих навмисно; 
  завданих члену родини або особі, що постійно живе у родині 

на правах її членів;
  завданих у нетверезому стані або під впливом наркотичних 

засобів, психотропних речовин, замісних препаратів 
у розумінні положень про протидію наркоманії, 
окрім випадків, коли це не мало впливу на настання 
страхового випадку;

  у випадку збитків, пов’язаних з водопровідно-
каналізаційною системою – збитки, джерелом яких є 
система, що є частиною спільної власності;

  завдані у зв’язку із триманням тварин, інших ніж домашні 
тварини, за винятком збитків, завданих бджолами з пасіки, 
яка налічує до 5 вуликів;

  завдані внаслідок участі у змагальних видах спорту; 
  завдані внаслідок ускладнення авіаційного руху або аварії 

повітряного судна;
  які є наслідком перенесених інфекційних захворювань 

або заражень, які полягають у знищенні, пошкодженні, 
втраті або крадіжці: готівки, цінних паперів, товарних 
бонів, витворів мистецтва, ювелірних виробів (за винятком 
окулярів і наручних годинників), предметів з дорогоцінних 
металів або каміння, документів, носіїв даних, предметів 
історичного, архівного або унікального характеру;

  які були завдані внаслідок повільного впливу температури, 
газів, диму, сажі, стоків, грибка, вібрації, впливу шуму;

  пов’язані з порушенням прав інтелектуальної 
власності, тобто такі, що виникли внаслідок порушення 
авторських прав, ліцензій, патентів, товарних знаків або 
фабричних назв;
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  пов’язані із доступом або користуванням комп’ютерними 
мережами або Інтернетом;

Ми не несемо відповідальності за збитки, які стосуються подій, 
що, відповідно до загальних умов страхування, вимагають 
включення до страхового захисту на підставі пункту договору 
про сплату застрахованим додаткової страхової премії, а 
застрахований не включив до договору цей пункт, серед 
іншого, за збитки:
  завдані майну, яким застраховані особи користувалися 

на підставі договору найму, оренди, користування, 
безкоштовної передачі, лізингу або іншої подібної форми 
користування чужий майном;

  завдані утримуваними агресивними собаками; 
  завдані у зв’язку із володінням або використанням коней; 
  завдані у зв’язку із участю у полюванні;
  завдані у зв’язку із володінням або використанням 

вогнепальної, пневматичної зброї, пристроїв для гри в 
пейнт-бол та боєприпасів до цієї зброї або пристроїв;

  тих, що були завдані у зв’язку з володінням або 
використанням плавзасобів;

  завданих у зв’язку із володінням, управлінням або 
використанням механічних транспортних засобів, 
які не підлягають обов’язковому страхуванню 
цивільної відповідальності власників механічних 
транспортних засобів;

  завданих орендарю;
  завданих у зв’язку з практичним професійним навчанням 

поза місцезнаходженням навчального закладу.

Де діє страховка?

  Ми несемо відповідальність за збитки, які виникли у Польщі. Страховий захист може бути розширений і можуть бути додані збитки, які були 
завдані за межами Польщі. 

Обов’язки застрахованої особи?

–  надати нам відомі їй обставини, про які ми запитуємо при укладенні договору страхування,
–  оперативно поінформувати нас про зміну цих обставин, 
–  у випадку завдання збитків третій особі застрахована особа зобов’язана негайно повідомити про них, не пізніше ніж протягом 7 днів з 

моменту завдання збитків або отримання інформації про завдання збитків,
–  ужити заходів, які можуть запобігти завданню збитків, або зменшити їх розмір, 
–  якщо потерпілий звернеться із позовом до суду, вона зобов’язана негайно, не пізніше, ніж протягом 7 днів з моменту отримання позову, 

повідомити про це PZU.

Як і коли платити страхову премію?

Страхову премію платить страхувальник. Він може зробити разову оплату, а може розбити частинами. Строки платежу вказані у 
страховому документі.

Строк страхового покриття?

Страхове покриття діє:
–  з дати, вказаної у страховому документі, якщо термін сплати страхової премії або її першого внеску припадає на перший день страхового 

періоду або пізніше. Якщо страхувальник не сплатить своєчасно страхову премію або її черговий платіж, ми можемо розірвати договір,
–  з дати, вказаної у страховому документі, якщо термін сплати страхової премії або її першого внеску припадає перед першим днем страхового 

періоду – не раніше, ніж наступного дня після сплати страхової премії або її першого внеску. Якщо страхувальник не сплатить своєчасно 
страхову премію або її черговий платіж до 30 числа від початку страхового періоду, ми розірвемо договір, починаючи з цієї дати. 

Страхове покриття припиняється, серед іншого: 
–  із закінченням страхового періоду, або
–  з моменту вичерпання страхової суми внаслідок виплати відшкодування або відшкодувань,
–  з моменту, коли застрахований отримає письмове повідомлення про розірвання договору, яке негайно вступить в силу,
–  через 7 днів після отримання страхувальником вимоги сплатити наступну частину страхової премії – за умови, що у вимозі ми повідомили 

його, що страхове покриття буде припинено, якщо страхувальник не здійснить оплату у цей час.

Як розірвати договір?

Страхувальник може розірвати договір, зокрема шляхом відмови від нього у випадку договору, укладеного більш ніж на 6 місяців:
–  протягом 30 днів з моменту укладення – якщо він споживач, 
–  протягом 7 днів з моменту укладення – якщо він підприємець.


